
De voorzitter: Ik zie aan het knikken van mevrouw Van
Gent dat zij de interpretatie van de minister steunt.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de minister voor het commentaar
op de moties. De stemmingen over de moties zullen
plaatsvinden bij de eindstemming.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 2 juli 2009 over de bestrijding
van georganiseerde misdaad.

De voorzitter: Ik heet de staatssecretaris welkom. Zij
vervangt de minister.
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De heer Teeven (VVD): Voorzitter. Het is een feest om de
staatssecretaris weer te zien. Ik vind het dus niet erg dat
zij de minister vervangt. Ik dien de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het bij de bestrijding van de financieel-
economische en georganiseerde misdaad ongewenst is
dat op regionaal niveau verschillende afspraken worden
gemaakt tussen enerzijds de Belastingdienst en
anderzijds politie, justitie en bestuur;

spreekt als haar oordeel uit dat moet worden gestreefd
naar een eensluidende landelijke afspraak over
informatie-uitwisseling en samenwerking tussen
enerzijds de Belastingdienst en anderzijds politie, justitie
en bestuur,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Teeven. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 29 (29911).
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Staatssecretaris Albayrak: Voorzitter. De heer Teeven
vraagt met zijn motie om een eensluidende landelijke
afspraak tussen de Belastingdienst en het Openbaar
Ministerie. Die intensieve samenwerking is ontzettend
hard nodig willen wij echt tegen de georganiseerde
misdaad en de financieel-economische criminaliteit
kunnen optreden. Die samenwerking vindt ook al plaats.
Daarvan is ook de heer Teeven goed op de hoogte.
Recent is in het bestuurlijk akkoord de noodzaak van die
samenwerking nog eens onderstreept. In datzelfde
akkoord zijn de wettelijke kaders aangegeven die deze
samenwerking mogelijk maken. Eveneens is afgesproken
dat, als er in de praktijk knelpunten zijn, de verantwoor-
delijke ministers op dat moment op de hoogte worden
gesteld, opdat maatregelen kunnen worden genomen. In

aanvulling op dit alles is op initiatief van de Kamer een
onderzoek gestart naar de resterende knelpunten. De
resultaten daarvan wachten wij af. Het gaat dan met
name op de knelpunten op het terrein van de informatie-
voorziening. Mochten uit dat onderzoek aanbevelingen
voortkomen die inhouden dat er maatregelen nodig zijn
ter verdere verbetering, dan zullen wij daar zonder meer
serieus naar kijken. Dit gezegd hebbend, zie ik geen
aanleiding om nu een andere regeling op te stellen. Wij
zullen daarover nader spreken. Daarom vind ik dat de
motie overbodig is.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de staatssecretaris voor haar
oordeel. Vanavond zal over de motie worden gestemd.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 2 juli 2009 over duurzaam
inkopen.

De voorzitter: De eerste spreker zou de heer Vendrik
van de GroenLinksfractie zijn, maar ik zie hem niet. Ik
geef daarom het woord aan mevrouw Wiegman-van
Meppelen Scheppink. Ik mis de heer Poppe overigens
ook. De minister is er wel.
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Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Ik dien twee moties in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het betalingsverkeer van het Rijk sinds
mei wordt verzorgd door RBS;

overwegende dat RBS in het Verenigd Koninkrijk sterk
wordt bekritiseerd vanwege de negatieve gevolgen op
mensenrechten en milieu van door haar gefinancierde
bedrijven en projecten;

overwegende dat criteria op het gebied van maatschap-
pelijk verantwoord ondernemen geen rol hebben
gespeeld bij de aanbesteding van het nieuwe huis-
bankierschap;

overwegende dat de overheid wel heeft aangegeven,
duurzaamheidscriteria te hanteren bij de inkoop van
diverse producten en diensten;

verzoekt de regering, er zorg voor te dragen, het
huisbankierschap voortaan aan te besteden met
inachtneming van breed gedragen MVO-criteria op onder
meer het gebied van mensenrechten, arbeid en milieu en
haar relatie met de huidige huisbankier te benutten om
die ertoe te bewegen hier meer aandacht aan te
besteden,

en gaat over tot de orde van de dag.
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